



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
РІВНЕНСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ ГУМАНІТАРНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

НАКАЗ

27 січня 2022 р.

м. Рівне

№ 08-01-01

**Про перехід на дистанційну
форму навчання**

У зв'язку з погіршенням епідеміологічної ситуації в області та стрімке поширення коронавірусної хвороби серед викладачів, здобувачів вищої освіти, співробітників РДГУ, враховуючи рішення Державної комісії з техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій про перехід Рівненської області до червоної зони карантину, Постанову КМУ від 09.12.2020р. № 1236 «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2», лист МОН України від 25.01.2022р. № 1/1266-22 «Про організацію освітнього процесу в закладах освіти під час епідемічної небезпеки»
НАКАЗУЮ:

1. Освітній процес в період з 27.01.2022р. по 25.02.2022р. для здобувачів вищої освіти денної та заочної форм навчання організувати у формі дистанційного навчання з використанням електронних навчальних курсів, електронної пошти, форумів, соціальних мереж та інших інформаційних ресурсів, інтернет-технологій.

2. Кафедрам університету забезпечити доступ до електронних конспектів лекцій, мультимедійних презентацій лекцій, змісту практичних, семінарських занять та методичних рекомендацій до їх виконання, тестування, анкетування, переліку рекомендованої літератури, інтернет-джерел та інше.

3. Викладачам забезпечити організацію підсумкового контролю, проходження практик, виконання здобувачами вищої освіти розрахункових робіт, підготовку проектів, рефератів, повідомлень, курсових робіт, аналітичних звітів, презентацій до захисту кваліфікаційних робіт та інших індивідуальних завдань, консультування по науково-дослідній роботі студентів, виконання інших видів робіт (організаційна, методична, наукова).

4. Начальнику відділу охорони праці, техніки безпеки та охорони здоров'я Шелюку О.В., директору студмістечка РДГУ Бабак В.М. посилити заходи щодо безумовного дотримання режиму карантину.

5. Контроль за виконанням цього наказу покласти на першого проректора проф. Р.В. Павелківа.

Ректор

проф. Р. М. Постоловський

Виконавець: Петрівський Я.Б.